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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában  foglaltak  megvalósulása  érdekében  mellékelten  megküldöm  Szabó  Szabolcs
(Momentum) országgyűlési  képviselő  "Kérem,  tájékoztasson,  Miniszter  Úr!" című,  K/11023.
számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.



 
Címzett: Szabó Szabolcs (Momentum)
Benyújtó: Dr. Fónagy János, Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára 
Belső iktatószám: NGM/4258-1/2025 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az  Országgyűlésről  szóló  2012.  évi  XXXVI.  törvény  42.  §-ában  foglaltak  szerint  a
nemzetgazdasági  miniszterhez  benyújtott "Kérem,  tájékoztasson,  Miniszter  Úr!" című,  K/11023.
számú írásbeli kérdésére – a nemzetgazdasági miniszter megbízásából – a mellékelt választ adom.
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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. -ában foglaltak szerint a
nemzetgazdasági miniszterhez benyújtott, „Kérem, tájékoztasson, Miniszter Un” című,
K111023. Számú írásbeli kérdésére — a nemzetgazdasági miniszter megbízásából — az alábbi
választ adom:

A Magyar Népköztársaság és a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége között
a szociális ellátás területén való együttműködés tárgyában Budapesten 1962. december
20-án kötött. az 1963. évi 16. számú törvényerejű rendelettel kihirdetett szociálpolitikai
egyezmény (a továbbiakban magyar-szovjet szociálpolitikai egyezmény) 2020. december
1-jétől már kizárólag Ukrajna vonatkozásában alkalmazandó.

A kormány törekszik arra, hogy a magyar-szovjet szociálpolitikai egyezményt fokozatosan
modern szociáfls biztonsági egyezményekkel váltsa fel. Ukrajna vonatkozásában is az a cél,
hogy a kormány a hatályos egyezményt egy, a nemzetközi jog szabályainak megfelelő,
arányos teheMselésen alapuló egyezménnyel váltsa fel.

Ukrajna viszont erre nem hajlandó, mert az ország esetleges EU csatlakozásával több millió
ukrán nyugdíjas szerezhetne könnyebben magyar nyugdíjat a jelenlegi államközi szerződés
alapján. Ukrajna csatlakozásával a nyugdijkassza terhei drasztikusan növekednének, ami
veszélybe sodraná a magyar nyugdíjrendszert, ajelenlegi nyugdijak csökkenéséhez és a 13.
havi nyugdij megszünéséhez vezetne.

Budapest, 2025. március J}.’
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